

# “爱心送考”报名 明日上午截止



星报讯(记者 祁琳) 高考日期日渐临近,家有考生,您是否已经为孩子准备好了便捷、安全的交通工具和舒适的迎考环境,2018年爱心送考活动报名

明日即将截止,如有需要,速速报名。

本次爱心送考由市场星报联合普瑞眼科医院、安徽大众汽车运输有限责任公司共同主办,“爱心送考”坚持数年,一对一配对从未出现差错。此次提供车辆的安徽大众更是请出了的哥的姐,百辆出租车为您服务,他们将利用自己的经验和技术,将考生迅速、安全、及时送达考场。

家有高考生的合肥市区市民,可以拨打本报新闻热线 0551-62620110,截止时间为6月5日上午11点。打进热线电话后,需要留下保持畅通的联系方式、家庭地址、考点地址,以便准确派单。

## 合肥5家驾驶员培训机构 被责令停止招生

星报讯(隋勇胜 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市运管处获悉,为规范机动车驾驶员培训机构经营行为,保障学员的合法权益,促进全市驾培行业健康有序发展,自5月初,市运管处对22家驾驶员培训机构进行了考核,截至5月31日,共有五家驾驶员培训机构因教学设施、设备和场地等条件不达标,被合肥市运管处责令停止招生。

这五家培训机构分别是:合肥市皖武驾驶员培训学校有限公司、安徽鑫越机动车驾驶员培训有限公司、合肥市世旷汽车驾驶员培训学校有限公司、合肥市恒运机动车驾驶员培训有限公司、安徽振鑫机动车驾驶员培训有限公司。合肥市世旷汽车驾驶员培训学校有限公司、合肥市恒运机动车驾驶员培训有限公司2家培训机构被合肥市运管处开具了《责令改正通知书》,被责令限期整改。

## 合肥蜀山区 将添一家标准化菜市场

星报讯(周莹莹 杨发苗 胡正球 记者 沈娟娟) 能刷无线,能带宝宝玩耍,还能寄快递。日前,记者从合肥市南岗镇获悉,蜀山区又将增添一家标准化菜市场——蜀西公馆小区菜市场,以更好服务辖区居民。

据了解,蜀西公馆小区菜市场位于南岗镇磨子潭路和天龙路交叉口西南角蜀西公馆11#楼商业邻里中心内,主营生鲜、熟食、果蔬、粮油、干货等与群众生活息息相关的产品,配套零售百货、服饰鞋类、移动通讯、便民维修等以满足居民日常所需。南岗镇相关负责人介绍,该菜

市场总投资400多万元,建筑面积约2010㎡。记者了解到,南岗镇按星级示范性市场标准,着重从整体装修美观化、经营布局多样化、排水设施科学化、配套服务人性化来打造。值得一提的是,该菜市场在设计中增设了购物以外的功能,如顾客休息区域、经营户之家、快递室、农产品快速检测室、儿童娱乐场所、保洁室、无线网络等。

据悉,蜀西公馆小区菜市场目前已初步完成软装规划设计工作,即将施工,预计2018年12月正式投入使用,建成后将服务人群近万人。

## 合肥机动车今秋有望 喝上“国六标”汽油

星报讯(记者 祝亮) 记者从中石化安徽分公司获悉,今年10月,合肥有望提前供应“国六标”汽油。据悉,2016年12月23日国家发布了最新的汽柴油国家标准(GB17930-2016, GB19147-2016)。标准中规定了最新的国六阶段车用汽柴油的主要指标,该标准已经达到了欧洲现阶段车用汽柴油的质量要求,在个别技术指标要求上优于现行欧盟标准。

记者获悉,合肥市有望在今年10月份就开始供应“国六标”汽柴油。国五到国六升级过程中,油品混合使用不会影响汽车性能。届时车主更换油品时,无需清洗油箱油路,加油时只需选择和车辆相匹配标号的油品,加油几次后,就能完成自然过渡。

## 我省专项排查社区服刑 人员婚姻家庭情感纠纷

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从省司法厅获悉,从即日起至8月20日,全省将开展为期三个月的社区服刑人员婚姻家庭矛盾及情感纠纷排查调解专项活动。专项活动旨在集中力量、集中时间,有效排查出社区服刑人员婚姻家庭矛盾和情感纠纷状态,针对性进行疏导、化解,防止因婚姻家庭矛盾和情感纠纷引发社区服刑人员再犯罪。

在矛盾调处中,全省各级社区矫正机构将加强与妇联、法庭、派出所等沟通与协作,形成联动调解机制,合力开展婚姻家庭矛盾和感情纠纷调处。积极发挥婚姻家庭情感问题专家作用,积极引入专业组织和社会专业力量参与矛盾化解,开展个案危机干预工作。

# 文艺扶贫 携手小康 惠民演出活动走进砀山

六月是火热的季节。6月1日上午,“文艺扶贫 携手小康”惠民演出在砀山县梨花广场剧院激情上演。此次活动由省委宣传部、省扶贫办、宿州市委、市政府共同主办。艺术家们通过精彩的文艺演出,给砀山人民送来一场文化盛宴,鼓舞了奋斗在扶贫一线广大干群。整场演出内容丰富,形式多样,意义深刻,台下观众掌声不断。

□ 记者 禹志强 文/图



## 文艺盛宴丰富多彩

“热舞翩翩,播撒丰收的希望”,演出在大型开场舞《美丽中国动起来》中拉开序幕。热情奔放的舞蹈,瞬间点燃了在场观众的热情。惊险的杂技、经典的戏曲、独具特色的唢呐表演,掀起了一次又一次的高潮。

情景剧《梨园笑语》充分展示了当地独具特色的唢呐表演和当地民俗。砀山唢呐是国家级非物质文化遗产。砀山文化馆副馆长曹莉告诉记者,为了让唢呐表演和当地民俗结合在一起表演,从去年12份就开始创作。当时想到,用当地的唢呐和当地梨农在果园摘梨子的情形编排在一起的思路,再通过老果园改造、梨农丰收节情景鼓舞贫困户脱贫致富。此次参加《梨园笑语》的演员都是群众演员。

歌伴舞《驻村干部》《撸起袖子加油干》表达了广大干部群众撸起袖子加油干,奋力奏响精准扶贫精准脱贫时代交响的豪情、梆子戏《春风化雨》表现了

下派第一书记因村施策、用心用情用力带领群众走上脱贫致富之路的暖心故事。

“脱贫攻坚,不仅仅是战胜物质资源上的贫困、社会资源上的贫困,更应该战胜智力上的贫困、信心上的贫困及观念上的贫困和文化上的贫困。”安徽演艺集团党委书记、董事长董庆告诉记者,“我们安徽演艺集团精心组织的文艺扶贫携手小康惠民演出,自去年以来至今演出已有十多场,可以说这个演出在社会各界形成了良好的反响,也受到了社会各界的高度关注。”在演出的过程当中,广大演职员应该说通过演出,对此项工作也有了进一步的理解和认识。大家认识到了,文化也会在精准扶贫的道路上形成一个重要的力量。

## 文艺盛宴助力脱贫

朱楼镇陈寨村第一书记王夫北告诉记者,2014年我来这个村时,该村集体收入是零,脱贫工作相

当困难,这几年来我们通过抓基础设施建设,建设肉牛养殖项目、光伏电站、水产养殖、农业物联网等项目让村集体收入高速增长,通过扶贫工厂让贫困户走上脱贫路。

王夫北说:“看了这场扶贫惠民演出,深深感到我们现在物质脱贫成效非常明显,物质脱贫已经向精神脱贫转变。我们现在开展的‘五净一规范’活动就是让贫困户从物质脱贫向精神脱贫转变,让‘贫困户’自信生存。”

“看了这次演出我深受鼓舞,更有信心脱贫。”今年45岁的砀城镇贫困户黄香焕告诉记者,她是今年因病致贫后,政府送吃送喝,给予了生活和治病的支持,相信在政府帮助带领下一一定能脱贫。

近年来,砀山县全面贯彻精准扶贫、精准脱贫基本方略,狠抓工作落实,强化脱贫举措,把脱贫攻坚作为最大的民生工程来抓,贫困人口逐年减少,走出一条符合砀山实际的脱贫之路。